

## EXATLON România, 18 octombrie. Cernat: E cea mai mare surpriză din istoria emisiunii

Rodica Mitu / 18 oct 2018 / 18:16



Descriere foto: Facebook / EXATLON România

**EXATLON România, 18 octombrie 2018. De joi, totul s-a schimbat în cadrul emisiunii Exatlon, Cosmin Cernat vorbește cea mai mare surpriză din istoria emisiunii.**

**Update 7:** Punctul decisiv a fost adus de Alin Andronic, care a jucat împotriva lui Damian Ferucio. Scorul s-a terminat 10-8 pentru Războinici, care vor merge la panoul cu bani.

**Update 6:** Roxana obține un punct important pentru Faimoși și scorul devine 8-6.

**Update 5:** În acest moment, scorul este 5-3 pentru Războinici.

**Update 4:** Corina ratează aruncările la coș și pierde punctul în fața Cristinei Nedelcu. Giani Kiriță și Ionuț îi sfătuiesc pe fete calmă când aruncă la coș.

**Update 3:** Scorul este 1-1.

**Update 2:** Vizibil deranjat de Ana Maria Otvos, care a spus că Ionuț Jaguarul este mai bun decât Giani Kiriță, faia atitudine. Despre primul conflict cu războinicii, citește [AICI](#).

**Update 1:** „Începe jocul ce duce la panoul cu bani. Sunt două fete care astăzi nu evoluează, Monica Roșu și Ana Geacă cauza unor probleme de sănătate”, a spus Cosmin Cernat.

„Ne oprim pentru că, în acest moment, se vede un elicopter! E cea mai mare surpriză pentru voi”, a zis Cernat, anur lui Giani și Ionuț. „Vă simt că sunteți emoționați. Ei au amintiri foarte frumoase aici pe această plajă. E un moment ext adăugat prezentatorul, spunând că pentru el este o bucurie.

„Vă mănânc de vii pe toți”, a zis Chiriță.

**EXATLON România, 18 octombrie 2018.** Giani Kiriță și Ionuț Sugacevschi vor reveni în competiția „Exatlon”, de ac postura de antrenori. Fostul concurent de la Faimoși va reveni în mijlocul echipei roșii pentru a-i motiva și mai mult p înscrie cât mai multe victorii, iar Jaguarul va avea misiunea de a-i antrena pe Războinici și a-i conduce spre rezultatele r

**EXATLON România, 18 octombrie 2018.** „E cea mai mare surpriză din istoria Exatlon România. În aplauzele noastre, l

și Giani Kiriță", va spune Cosmin Cernat în ediția difuzată joi seară.

**EXATLON România, 18 octombrie 2018.** Rămâneți pe DCNews pentru a afla informații în timp real.